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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA. 
 

Ao  onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se no 
Auditório do CCBS, Prédio de Biociências I, Lado Oeste o Conselho do Centro de Ciências 
Biológicas e da Saúde da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 
presidência do Diretor de centro, Rodrigo Silva da Costa, para deliberar sobre a pauta da 5ª 
Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os seguintes membros: 
Lázaro Fabrício de França Souza, Caio Augusto Martins Aires, Maria Taynara Ferreira 
Bezerra, José Domingues Fontenele Neto, Aline Lidiane Batista, Ana Lúcia Brenner 
Barreto, José Rodrigues Paiva Neto e Juliana Rocha Vaez. PAUTA: Ponto Único: 
Discussão e deliberação acerca da distribuição de novos códigos de vaga de docentes efetivos 
no âmbito do CCBS, conforme Memorando Eletrônico Nº 23/2023 – Reitoria de 01 e agosto de 
2023. Profº. Rodrigo Silva da Costa declarou aberta a reunião, leu a pauta e colocou em 
votação. A pauta foi aprovada por unanimidade. Profº. Rodrigo Costa deu inicio a reunião 
informando que a demanda do CCBS é muito maior, mas essas duas vagas foi o que a reitoria 
encaminhou ao Centro. Profº José Domingues falou que os dois códigos de vagas devem ficar 
para o DBIO, pois o Departamento possui uma carga horária gigantesca e ainda tem disciplinas 
espalhadas por oito cursos. A profª. Aline Batista diz que respeita e entende a situação do 
DBIO, mas que a situação do DCS é muito mais grave, pois a quantidade de professores com o 
qual o curso foi pactuado nunca se concretizou por uma série de demandas e que devido ao fato 
de os professores, em sua maioria, serem 20h ou 40h sem dedicação exclusiva (DE) impacta 
mais na distribuição da carga horária. Profº. José Domingues sugere que o Departamento e o 
Centro, junto a reitoria, busque do MEC uma resposta sobre as vagas pactuadas inicialmente. 
Após ouvir as necessidades de cada departamento, profº. Rodrigo Costa sugere seja distribuída 
uma vaga par ao DBIO e uma vaga para o DCS. Posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a ser discutido, o diretor do Centro de Ciências 
Biológicas e da Saúde, Profº. Rodrigo Silva da Costa, deu por encerrada a reunião e eu, 
Franceliza Monteiro da Silva Dantas, Secretária do CCBS lavrei a presente 
ata.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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